Białystok, dn. 20.09.2018 r.
ZP/IX/18/1009
WYJAŚNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA, 

MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę medycznych środków technicznych (sprawa nr 79/2018)
Zamawiający, Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ):

Załącznik nr 1 do SIWZ, Formularz cenowy

Pakiet nr 1

1. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu zastawkowego, cylindrycznego, komorowo-otrzewnowego z zaworem antysyfonowym o ciśnieniu otwarcia w pozycji leżącej 5 lub 10 cm H2O (do wyboru przez Zamawiającego), w pozycji pionowej 30, 35, 40 cm H2O (do wyboru przez Zamawiającego), w obudowie tytanowej, mechanizm zastawki kulka w stożku w osi zastawki, zestaw dostępny ze zbiornikiem na drenie lub do otworu trepanacyjnego z możliwością nakłuwania (do wyboru przez Zamawiającego), metalowy prowadnik drenu dokomorowego, z oddzielnym drenem dokomorowym o długości 18 lub 25 cm, dren dootrzewnowy zintegrowany z systemem zastawkowym, średnica zastawki 4,6 mm, długość 27,5mm, zestaw umieszczony w opakowaniu zbiorczym, osobno sterylnie pakowany dren i osobno sterylnie pakowana zastawka, mechanizm antysyfonowy zintegrowany z systemem zastawki, otwarty w pozycji poziomej, w pozycji pionowej odłączający dodatkowy opór?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pakiet nr 2
2. Czy Zamawiający dopuszcza „protezę trzonu piersiowego i lędźwiowego umożliwiającą dystrakcję in situ.

Tytanowa proteza trzonu umożliwia płynną, nisko skokową dystrakcje operowanego segmentu kręgosłupa po jej zaimplantowaniu przy użyciu pojedynczego narzędzia przytrzymującego wszczep

Konstrukcja implantu umożliwia odtworzenie krzywizny kręgosłupa

Implant zapewnia regulację wysokości na odcinku 20,5 mm – 90,5 mm w celu zaopatrzeniu do 3 segmentów kręgosłupa. Implanty w dwóch średnicach 18 i 22 mm. W zestawie szeroka gama ząbkowanych zakończeń kątowych pozwalająca operatorowi na dobranie jednej z dziesięciu możliwych krzywizn (0, 3, 6, 8, 11, 15, 16, 18, 23, 30); na zakończeniach kątowych znajdują się pionowe kreski - celowniki, w celu precyzyjnego ustawieniu ich krzywizn względem siebie; możliwość wypełnienia implantu przeszczepami kostnymi lub substytutem kostnym; odwracalna blokada mechanizmu dystrakcyjnego implantu. W zestawie dostępne implanty umożliwiające dodatkowe powiększenie wysokości protezy o 15.”?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet nr 3

3. Czy Zamawiający dopuści ZESTAW NARZĘDZIOWY DO PRZEZSKÓRNEJ MIKRODYSCEKTOMII ORAZ NUKLEOPLASTYKI KRĘGOSŁUPA METODĄ MAŁOINWAZYJNĄ, równoważny do opisanego w SIWZ w pkt. 1:

Zestaw pozwalający na usunięcie przepuklin dyskowych i jądra miażdżystego dysków kręgosłupa wyposażony w wielorazowe narzędzia typu „punch”, nożyczki oraz na zasadzie koagulacji niskotemperaturowej z wykorzystaniem najnowocześniejszej technologii radiowej 4MHz, oraz posiadający możliwość zastosowania do zabiegów przezskórnej denerwacji stawów międzywyrostkowych i stawu krzyżowo biodrowego.

Zestaw narzędziowy w wielorazowy (autoklawowalny) składający się z następujących elementów:

płaszcz do nukleoplastyki

płaszcz do denerwacji

dylatator

punch do mechanicznego usuwania tkanki dysku

nożyczki do mechanicznego przecięcia pierścienia dysku

młotek

adapter irygacyjny

kosz do sterylizacji zestawu

- Ilość elementów jednorazowych takich jak elektrody bipolarne oraz kaniule dostępowe kompatybilne z ww. wielorazowym zestawem narzędziowym przeliczona zgodnie z SIWZ tj. na 60 zabiegów.

- Urządzenie do koagulacji zgodnie z SIWZ pozostawione w depozycie na okres obowiązywania umowy.

- Wielorazowy zestaw narzędziowy pozostawiony w depozycie na okres trwania umowy.

- Ilość jednorazowych elementów do wielorazowego zestawu narzędziowego do przezskórnej dyscektomii oraz nukleoplastyki przekazana do depozytu 5 szt. elektrod bipolarnych oraz 5 szt. kaniul dostępowych.

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet nr 4
4. Czy Zamawiający dopuści :

- Płytki w rozmiarach od 20 do 80 mm;  4 śruby mocujące

- Stopniowane nie więcej niż co 3 mm;

- Grubość płytki poniżej 1,6 mm

- Szerokość płytki poniżej 16 mm;

- Możliwość zmiany kształtu (krzywizny) płytki bez utraty możliwości blokowania śrub mocujących;

- Śruby samogwintujące oraz samotnące o średnicach 4 i 4,5 mm, dostępne w długościach min. od 10 do 24mm;

- Możliwość umieszczenia centralnego wkręta w przeszczep kostny;

- Materiał: tytan 

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pakiet nr 6

5. Czy Zamawiający dopuści do postępowania zestaw do stymulacji struktur głębokich mózgu o poniższych cechach:

1. Stymulator stałonatężeniowy, dwukanałowy z możliwością zastosowania go także, jako jednokanałowy, poprzez zaślepienie jednego portu zaślepką znajdującą się w zestawie; 

2. Elastyczny, rozciągliwy łącznik do elektrod o długości 40 cm, 60 cm, 90 cm 

3. Elektroda domózgowa kierunkowa 8 kontaktowa o odstępach pomiędzy złączami o długości 0,5 mm lub a 1,5 mm, do wyboru przez zamawiającego

4. Pilot dla pacjenta pracujący bezprzewodowo, obsługiwany w języku polskim, z możliwością wyboru kilku grup ustawień parametrów

5. Pierścień do mocowania elektrody w otworze trepanacyjnym o średnicy 14-17 mm z automatycznym systemem fiksacji elektrody?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pakiet nr 8

6. Czy zamawiający dopuści poniższy implant :

- Dwuelementowa modularna budowa z przegubem zapewniającym multiaxialność połączenia wyrostek-wyrostek.

- Wysokości od 8 do 16 mm stopniowane co 2 mm i co najmniej dwa rozmiary wielkości (mały, standard), umożliwiające przywrócenie lub utrzymanie prawidłowej wysokości strefy między wyrost​kami kolczystymi, odciążające stawy międzykręgowe;

- Materiał syntetyczny bioobojętny: PEEK OPTIMA, nie powodujący artefaktów w CT i MRI, posiada​jący znaczniki radiologiczne;

- Możliwość trwałego zamocowania implantu (przyszycia);

 Implant posiadające trwałe oznaczenia producenta;

- Implanty i narzędzia w kontenerach do przechowywania i sterylizacji;

- Komplet: Segment dolny 1szt, segment górny 1szt, śruba antydyslokacyjna 1 szt 

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
7. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zacisków o średnicy 16 mm wykonanych tylko ze stopu tytanu i z materiału wchłanialnego?

Odpowiedź: Tak.
8. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zacisków wykonanych z materiału wchłanialnego i z peek-u nie posiadających trzpienia, mocowanie zacisku oparte jest o niewchłanialną nić?

Odpowiedź: Tak.
Pakiet nr 11

9. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania implantu międzytrzonowego TLIF o rozmiarach klatek: wysokość 7-17 mm, ze skokiem co 2mm, długość 26 lub 30mm?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pakiet nr 13

10. Czy Zamawiający dopuszcza „Implanty międzytrzonowe dostępne zarówno z materiału PEEK jak i tytanu. 

Implant tytanowy z możliwością aplikacji typu PLIF i TLIF w kształcie prostopadłościennego pocisku o ostro ząbkowanych powierzchniach. Implanty wykonane ze stopu tytanu o porowatości 60%, Całkowity zakres wielkości porów 100-700μm Co najmniej dwie długości wszczepów (23 i 28 mm), wysokość od 7 do 14 mm co 1 mm, szerokość 9 i 11mm oraz dwa różne stopnie skosu (0, 6 stopni). Dostępne również produkt typu Unilif w co najmniej dwóch długościach wszczepów (20 i 25 mm), co najmniej sześciu wysokościach od 9 do 14 mm rosnąco co 1 mm oraz trzy różne stopnie skosu (0, 4 i 8°)” ?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
Pakiet nr 14

11. Czy Zamawiający Dopuści w zadaniu nr 14 stymulator pracujący w trybie stałonapięciowym podtrzymując jednocześnie wszystkie pozostałe wymogi SIWZ bez zmian? 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.
Pakiet nr 16
12. Czy Zamawiający dopuszcza „System łączący łuskę kości potylicznej z kręgosłupem w przypadkach niestabilności szczytowo –potylicznej.  System oparty na konstrukcji łączącej pręty ze śrubami i/lub hakami (w części kręgosłupowej) oraz płytki i wkręty potyliczne (w części potylicznej). Konstrukcję tworzą: 2 pręty oraz 1 płytka potyliczna, Dostępne płytki proste lub wstępnie dogięte, z możliwością dodatkowego ich dogięcia,

Mocowanie płytki potylicznej do potylicy za pomocą wkrętów. Wkręty potyliczne o średnicach 3,5 mm oraz 4 mm (rewizyjne) o długościach od 6 mm do 24 mm ze skokiem co 2 mm, dodatkowo dostępne śruby o średnicy 4 mm i długości od 06 mm do 42 mm. Mocowanie do kręgosłupa za pomocą haków laminarnych lub wieloosiowych śrub przez nasadowych. Śruby wieloosiowe (poliaxialne) 3,5 mm o długości od 10 do 24 mm ze skokiem co 2 mm o możliwym kącie odchylenia głowy śruby do 55°, Śruby wieloosiowe rewizyjne 4,0 mm o długości 10 do 42mm ze skokiem co 2mm. Pręty 3,5mm o długościach 80, 120 i 240 mm, W zestawie jest klucz dynamometryczny do dokręcania nakrętek z określoną powtarzalną siłą. Materiał: tytan .Możliwość połączenia stabilizacji potylicznej z stabilizacją transpedikularną. Zestaw: 1 płytka potyliczna, 2 pręty, 2 haki, 2 śruby poliaxialne, 6 wkrętów potylicznych, 6 blokerów, 1 łącznik poprzeczny”?

Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Pakiet nr 20
13. Czy Zamawiający dopuszcza „Tytanowa klatka do stabilizacji przestrzeni międzytrzonowej typu ACIF. 

Klatka posiadająca randomizowaną wielkość porów, aby odwzorować kość gąbczastą. Zakres wielkości porów 100 – 700 mikrometrów. Średni zakres porów 400-500 mikrometrów. Średnia porowatość 55-65%.

Wielkość implantów 12x14mm lordotyczność 6 stopni, oraz wysokości 5-9 mm, oraz 14x17mm o lordotyczności 6 i 10 stopni o wysokości odpowiednio 5 do 9mm oraz 6 do 8 mm”?
Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
Załącznik nr 5 do SIWZ, wzór umowy

14. Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 8 ust. 4).

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
15. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 7 ust. 1:  

  1.
Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

1) 0,2 % wartości nienależycie zrealizowanego przedmiotu Umowy brutto, określonej w § 4 ust. 1 za każdy dzień opóźnienia  należytej realizacji Zamówienia, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto nienależycie zrealizowanego przedmiotu umowy;
2) 0,2 % Wartości brakującego/ reklamowanego/ wadliwego przedmiotu Umowy brutto, określonej w § 4 ust. 1, za każdy dzień opóźnienia w:

a) dostarczeniu brakujących Towarów,

b) rozpatrzeniu reklamacji Towaru,

c) dostarczeniu Towarów wolnych od wad po rozpatrzeniu reklamacji, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto brakującego/ reklamowanego/ wadliwego  przedmiotu umowy;
3) 10 % Wartości niezrealizowanej części Umowy brutto, określonej w § 4 ust. 1, jeżeli Zamawiający odstąpi od Umowy lub ją wypowie ze skutkiem natychmiastowym z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy;

4) 10 % Wartości niezrealizowanej części Umowy brutto, określonej w § 4 ust. 1, jeżeli Wykonawca wypowie Umowę lub od niej odstąpi z powodu okoliczności leżących po stronie Wykonawcy.      

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
16. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania (dot. załącznika nr 5c) oraz udostępnienia (dot. załącznika nr 5d), których wzory przesyłamy w załączeniu?      

UMOWA UDOSTĘPNIENIA 

Zawarta w dniu ……………..r. pomiędzy:

……………………………………………………………..

……………………………………………………………..

reprezentowanym przez:

zwanym w dalszej części umowy Klientem

a 

…………………………..

 reprezentowaną przez:

1. …………………………………………….

2. …………………………………………….

zwanym w dalszej części Spółką 

§ 1. Przedmiot umowy

Spółka ……………………….. zobowiązuje się oddać Klientowi do używania ………………….. (zgodnie z załącznikiem).

§ 2. Klauzula własności

………………………………. pozostaje przez cały czas trwania umowy własnością Spółki……………………………... Klient nie może ich oddać do bezpłatnego używania, w podnajem albo wydzierżawić.

Klient nie jest także uprawniony do ustanawiania na udostępnionym …………………………… żadnych innych praw na rzecz osób trzecich oraz do przenoszenia praw i obowiązków wynikających z niniejszej umowy na osoby trzecie.

§3. Używanie przedmiotu umowy

1. Klient jest zobowiązany używać ……………………………. zgodnie z ich przeznaczeniem i dostarczonymi przez Spółkę instrukcjami obsługi. 

2. Klient nie będzie dokonywał żadnych napraw, zmian ani trwale demontował jakichkolwiek części przedmiotu umowy oraz powiadomi niezwłocznie Spółkę o każdym jego uszkodzeniu. Instrukcje obsługi stanowią integralną część umowy. Spółka nie ponosi odpowiedzialności za szkody poniesione przez Klienta lub osoby trzecie, spowodowane używaniem ……………………….niezgodnie z instrukcjami obsługi.

3. Spółka ma prawo do kontrolowania prawidłowości używania ………………………………. przez Klienta. Klient zapewni Spółce dostęp do ……………………………. w celu przeprowadzenia jego inwentaryzacji. W przypadku naruszenia przez Klienta warunków o których mowa w § 2 i § 3 ust 1 umowy, Spółka ma prawo rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym.

4. Klient ponosi odpowiedzialność za działania własne lub osób trzecich powodujące nieprawidłowe używanie lub uszkodzenie, zniszczenie, utratę przedmiotu umowy. W takim przypadku Spółka ma prawo żądać od Klienta zapłaty kwoty, w wysokości wyliczonej przez Spółkę odpowiednio do wartości przedmiotu umowy.

5. Zmiana miejsca użytkowania przedmiotu umowy jest możliwa za zgodą Spółki na piśmie.

§ 4. Realizacja przedmiotu umowy

Spółka udostępni ……………………………… Klientowi na podstawie protokołu odbioru podpisanego przez osoby reprezentujące Klienta.

§ 5. Serwis

Spółka zobowiązuje się do bezpłatnych napraw udostępnianego …..………………………… wynikających z ich normalnego używania. Koszty napraw Urządzeń wynikające z używania niezgodnie z instrukcją obsługi ponosi Klient.

§ 6. Zawiadomienia

1. Zawiadomienia dotyczące umowy dokonywane będą w formie pisemnej i doręczane drogą pocztową – listem poleconym.

2. Klient zobowiązuje się do niezwłocznego zawiadomienia Spółki o zmianach swojej firmy (nazwy), siedziby, adresu dla doręczeń faktur oraz korespondencji. Brak zawiadomienia o tych zmianach powoduje, że doręczenia na adres wskazany w umowie będą uznawane za skuteczne.

3. W przypadku wystąpienia po stronie Klienta zmian strukturalnych, własnościowych, formy prawnej, przekształceń, itp. zobowiązany jest on bez zbędnej zwłoki poinformować o tym Spółkę w formie oświadczenia. Klient lub osoba trzecia wstępująca w wyniku powyższych zmian w prawa i obowiązki wynikające z umowy, zobowiązane są potwierdzić Spółce saldo użytkowanych przez niego narzędzi.

§ 7. Zakończenie umowy

1. Umowa zostaje zawarta na okres od ………. ……..do …………..… r.

2. W przypadku naruszenia istotnych warunków umowy, strony mogą rozwiązać umowę ze skutkiem natychmiastowym.

3. W razie rozwiązania umowy Klient jest zobowiązany do natychmiastowego zwrotu Spółce tj., na pierwsze wezwanie, udostępnionego ………………… w stanie niepogorszonym ponad zużycie wynikające z normalnego używania.

4. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.

§ 8. Postanowienia końcowe

1. Wszystkie spory mogące wynikać z niniejszej umowy bądź w związku z nią rozstrzygać będzie Sąd ……………………………………… zgodnie z Regulaminem tego Sądu.

2. Do spraw nieuregulowanych niniejszą umową stosuje się przepisy kodeksu cywilnego.

3. Umowa wchodzi w życie z dniem dostarczenia przedmiotu umowy Klientowi.

4. Umowę sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, po 1 dla każdej ze stron.

KLIENT 





SPÓŁKA




       
UMOWA PRZECHOWANIA

zwana dalej Umową, zawarta w dniu …………….. w  Nowym Tomyślu pomiędzy:

………………. wpisanym do……………..pod numerem……………….., NIP……………….,

REGON………………,

reprezentowanym przez:

1)............................................................................................................................................,

2) ...........................................................................................................................................,

zwanym dalej Przechowawcą

a 

Aesculap Chifa Sp. z o.o., z siedzibą w Nowym Tomyślu, przy ul. Tysiąclecia 14, 64-300 Nowy Tomyśl, wpisaną do Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy Poznań – Nowe Miasto i Wilda w Poznaniu, IX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000094176, NIP: 788-00-08-829, REGON 6300002936,

reprezentowanym przez:

1)............................................................................................................................................,

2) ...........................................................................................................................................,

zwanym dalej Składającym.

§1

1. Składający zleca, a Przechowawca przyjmuje na przechowanie towary będące przedmiotem umowy dostawy z dnia ……………….. w asortymencie i cenach określonych w Załączniku nr 1 do Umowy. 

2. Przechowawca jako miejsce przechowywania wskazuje pomieszczenie na bloku operacyjnym, które znajduje się ________________________________________________ – osoba nadzorująca podmagazyn Pani/Pan___________________

3. Osobą upoważnioną do podpisywania raportów oraz przekazywania ich do Składającego jest Pani/Pan __________________________________________

§2

1. Składający dostarczy Przechowawcy Przedmiot przechowania w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia obowiązywania Umowy.

2. Przyjęcie Przedmiotu przechowania dokonane zostanie na podstawie protokołu przyjęcia będącego Załącznikiem nr 2 do Umowy i stanowiącego jej integralną część, podpisanego przez upoważnionych pisemnie przedstawicieli stron Umowy. 

3. Szczegółowy opis stanu technicznego Przedmiotu przechowania, sporządzony przez Przechowawcę, znajduje się w Załączniku nr 2 do Umowy. 

§3

Przechowawca zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania Przedmiotu przechowania tak, by zachować go w stanie nie pogorszonym. 

§4

Przechowawca ponosi odpowiedzialność z tytułu ryzyka utraty bądź uszkodzenia Przedmiotu przechowania. 

§5

Składający może odebrać Przedmiot przechowania po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisemnie, faksem lub telefonicznie na 30 dni przed datą odbioru.

§6

1. Przechowawca ma prawo kupić Przedmiot przechowania na potrzeby własne przy zachowaniu procedur opisanych w umowie.

2. O pobraniu Przedmiotu przechowania Przechowawca powiadamia Składającego w terminie 
3 dni od daty pobrania na formularzu, którego wzór stanowi Załącznik nr 3 do Umowy. 

3. Za pobrany Przedmiot przechowania Składający obciąży Przechowawcę na podstawie faktury VAT z terminem zapłaty 30 dni od daty doręczenia jej do Przechowawcy. Ceny za zakupiony Przedmiot przechowania Składający ustali zgodnie z postanowieniami umowy dostawy, o której mowa w par.1 ust.1 Umowy.

4. Przechowawca zobowiązuje się do pobierania Przedmiotu przechowania według daty ważności, począwszy od najkrótszej dla danego asortymentu.

§7

Składający zobowiązuje się do utrzymania pełnego asortymentu i ilości wymienionych 
w Załączniku nr 1 do Umowy towarów oddanych na przechowanie, zgodnie z zamówieniami  przekazanymi przez Przechowawcę pisemnie, faksem lub telefonicznie i przy zachowaniu przez niego procedur opisanych w § 2 Umowy.

§8

1. Składający może dokonać spisu z natury Przedmiotu przechowania u Przechowawcy oraz dokonać kontroli warunków ich przechowywania w każdym uzgodnionym wcześniej z Przechowawcą terminie.

2. Czynności wymienione w ust. 1 Składający dokonuje co najmniej raz na kwartał w terminie uzgodnionym z Przechowawcą.

§9

1.Umowa została zawarta na czas określony od ……………… do ……………

2. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia Umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.

3.Umowa rozwiązuje się z dniem rozwiązania umowy dostawy, o której mowa w §1 Umowy.

§10

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem  nieważności wymagają formy pisemnej. 

§11

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mieć będą przepisy kodeksu cywilnego.

§12

Wszelkie spory lub roszczenia wynikające z Umowy lub z jej naruszenia, rozwiązania lub nieważności albo też z nimi związane, będą rozstrzygane przez Sąd Arbitrażowy przy Nowotomyskiej Izbie Gospodarczej, zgodnie z zasadami arbitrażu określonymi w regulaminie i statucie tego Sądu.

§13

Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.

SKŁADAJĄCY        







PRZECHOWAWCA
Załącznik nr  3

RAPORT O ZUŻYCIU IMPLANTU

1. PEŁNE DANE SZPITALA 
  

NR KLIENTA :




2. Data zabiegu:..............................................................................................

3. Inicjały pacjenta lub nr historii choroby (do wpisania na fakturę )

A) 





     

B) 





            

4. Zużyte elementy

Proszę o uzupełnienie- PILNE!




  Pieczątka i podpis 

Załącznik nr  2

Protokół przejęcia towaru

Stwierdzam, iż w dniu…………………. został przyjęty towar w ilości 

 i asortymencie wyszczególnionym poniżej:

 Data i podpis osoby przyjmującej

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
17. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. załącznika nr 5c)

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
18. Zważywszy na treść § 1 ust. 4 wzoru umowy, jaką minimalną ilość towarów (jaki procent ilości wskazanych w SIWZ) Zamawiający na pewno zamówi?

Odpowiedź na powyższe pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny. Zgodnie z poglądem Krajowej Izby Odwoławczej wyrażonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych wynika obowiązek dokładnego określenia przez zamawiającego ilości zamawianych produktów; zamawiający nie jest zwolniony z  tego obowiązku nawet jeżeli nie jest w stanie przewidzieć dokładnych ilości zamawianych produktów. W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO 809/14 Krajowa Izba Odwoławcza stwierdziła, że „nie można zaakceptować postanowień umowy dających zamawiającemu całkowitą, nieograniczoną pod względem ilościowym i pozostającą poza wszelką kontrolą dowolność w podjęciu decyzji o zmniejszeniu zakresu dostaw będących przedmiotem zamówienia”.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiający z uwagi na specyfikę prowadzonej działalności nie jest w stanie określić minimalnej ilości towaru przewidzianej do nabycia w okresie obowiązywania umowy.
19. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 ust. 1 lit. 1) i 2) wzoru umowy słowa „opóźnienia” zostały zastąpione słowami „zwłoki”?

Uzasadnione jest aby kara była naliczana tylko za zwłokę (czyli opóźnienie zawinione przez wykonawcę), nie zaś za wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione przez wykonawcę. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, „kara umowna należy się za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a więc tradycyjnie za zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy.”
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
20. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 ust. 1 lit. 1) wzoru umowy wyrażenie „0,2% wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w § 4 ust. 1” zostało zastąpione wyrażeniem „0,2% wartości brutto przedmiotu umowy niedostarczonego w terminie”? Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 ust. 1 lit. 2) wzoru umowy wyrażenie „0,2% wartości brutto przedmiotu umowy, o której mowa w § 1 ust. 1  zostało zastąpione wyrażeniem „0,2% wartości brutto wadliwego przedmiotu umowy”? 

Uzasadnione jest aby kara umowna za przekroczeniu terminu dostawy lub terminu usunięcia wad była naliczana od wartości towaru niedostarczonego w terminie / wadliwego, nie zaś od wartości całej umowy (pakietu). W przeciwnym razie kara umowna będzie niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości towaru niedostarczonego w terminie / wadliwego, a nawet może przewyższyć te wartości. Taka kara będzie rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego.

Warto zacytować wyrok Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 22 marca 2011 r. KIO 475/11: „Izba podzieliła stanowisko Odwołującego, że kara umowa to surogat odszkodowania i zasadniczo powinna być ustalana na poziomie odzwierciedlającym wysokość ewentualnej szkody. Tymczasem zastosowany przez Zamawiającego mechanizm naliczania kar umownych od całej wartości umowy mógłby znaleźć zastosowanie także w przypadku zwłoki w dostawie urządzeń o małej wartości, które również wchodzą w skład przedmiotu zamówienia. Takie ukształtowanie stosunku prawnego w ocenie Izby stanowi nadużycie przyznanego Zamawiającemu prawa podmiotowego. Za uzasadnione należy uznać żądanie Odwołującego, aby kary umowne za zwłokę w dostawie poszczególnych urządzeń obliczane były w stosunku procentowym nie do wartości całego zamówienia, lecz w stosunku do tego elementu zamówienia, z dostawą którego wykonawca popadł w zwłokę.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
21. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 ust. 1 lit. 3) wzoru umowy wyrażenie „10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 4 ust. 1 zostało zastąpione wyrażeniem „10% niezrealizowanej wartości brutto danego Pakietu”? 

Uzasadnione jest aby kara umowna za niewykonanie umowy była naliczana od wartości niezrealizowanej części umowy (pakietu), nie zaś od wartości całej umowy (pakietu). W przeciwnym razie, w szczególności w przypadku niewykonania tylko nieznacznej części umowy, kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy (pakietu), a nawet mogłaby przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy (pakietu). Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
22. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 ust. 1 lit. 4) wzoru umowy wyrażenie „10% wartości umowy brutto, o której mowa w § 4 ust. 1 zostało zastąpione wyrażeniem „10% niezrealizowanej wartości brutto danego Pakietu”? 

Uzasadnione jest aby kara umowna za odstąpienie od umowy była naliczana od wartości niezrealizowanej części umowy (pakietu), nie zaś od wartości całej umowy (pakietu). W przeciwnym razie, w szczególności w przypadku odstąpienia od umowy po zrealizowaniu znaczącej części umowy, kara umowna byłaby niewspółmiernie wysoka w stosunku do wartości niezrealizowanej części umowy (pakietu), a nawet mogłaby przewyższać wartość niezrealizowanej części umowy (pakietu). Taka kara byłaby rażąco wygórowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
23. Czy Zamawiający zgadza się aby w § 8 ust. 1 wzoru umowy został dodany podpunkt lit.11) o następującej (lub podobnej) treści: „Zamawiający zmianę cen, jeżeli wskutek nadzwyczajnej zmiany stosunków utrzymywanie dotychczasowych cen groziłoby jednej ze stron rażącą stratą”?

Dodanie powyższego punktu nie zagraża interesom Zamawiającego. Chodzi o to, aby zgodnie z art. 144 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zachował możliwość podjęcia w przyszłości decyzji w sprawie ewentualnej zmiany cen w szczególnych okolicznościach takich jak np. gwałtowna inflacja lub gwałtowna zmiana kursów walut. Jeżeli Zamawiający nie będzie akceptował zmiany cen, będzie mógł odmówić podpisania aneksu o zmianie umowy. 

Udzielając odpowiedzi na powyższe pytania proszę wziąć pod uwagę bieżące orzecznictwo Krajowej Izby Odwoławczej dotyczące umów. 

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 29 czerwca 2009 r.  KIO/UZP 767/09, „mimo iż sytuacja Zamawiającego przy kształtowaniu treści umowy jest silniejsza, powinien on brać pod uwagę nie tylko swoje interesy, ale także interesy Wykonawcy i starać się ułożyć stosunek prawny tak, aby te interesy były jak najbardziej zrównoważone”. Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwoławcza zajęła w wyroku z dnia 21 lutego 2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO 2631/12, KIO 2655/12 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.
